



BALANCE

green and stable



Проектът BALANCE – Green and Stable

е насочен към ключовите приоритети на ЕС, свързани с екологичните и климатичните цели. Съгласно **Зелената сделка**, представена от Европейската комисия през декември 2019 г., Европа следва да се превърне в **климатично неутрален континент** до 2050 г. А според Зеления план за действие, малките и средните предприятия (МСП) имат съществена роля за постигане на по-екологична икономика, тъй като над 25 милиона МСП оперират към момента на пазара на ЕС. Освен това, малките и средни предприятия са тези, на които им се налага да полагат най-много усилие при среща с предизвикателства – както при миналата финансова криза - тъй като управлението на промяната е затруднено поради липсата на финансови или човешки ресурси, устойчивост и познания.



Balance има за цел да разработи и предостави на ръководителите на МСП новаторска програма, базирана на ECVET, която ще им помогне да трансформират операциите си към по-екологични, като същевременно подобрят своята финансова грамотност и повишат екологичната си осведоменост.

Целеви групи

Ръководителите на МСП, които не са предприели действия, свързани с по-екологични мерки, както и бизнес консултантите на МСП, с цел достигане до възможно най-много МСП.

Служители на МСП и съответни заинтересовани страни, като асоциации и национални агенции на МСП, инкубатори, екологични неправителствени организации, релевантни организации, създаващи политики в областта и обучители за възрастни.



За да постигне **целите** си проектът е разделен на 3 етапа.

Доклад, който показва реални примери в страните партньорки и предоставя финансов анализ на най-добрите практики в бизнес сектора

Програма за обучение за прилагане на финансово устойчиви зелени политики, която ще отговори на въпроса как компаниите могат да станат по-зелени и кои са конкретните мерки, които могат да предприемат днес.

Учебна уеб платформа за популяризиране на зелените мерки.

Balance е финансиран от европейската програма Erasmus + на ЕС с продължителност от 2г. и се осъществява съвместно с партньори 5 страни.



info@inspirebulgaria.com

www.balanceproject.eu

www.facebook.com/balance.euproject